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Руководителю образовательного 

учреждения
Новый Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2013 г. № 273 - ФЗ, вступивший в силу с 1 сентября 2013 г., вносит ключевые изменения в организацию дополнительного профессионального образования (ДПО): организации, осуществляющие образовательную деятельность, приобретают большую самостоятельность при реализации дополнительных профессиональных программ; изменена структура программ дополнительного профессионального образования; отменены разграничения дополнительных профессиональных программ по часам; отменена государственной аккредитации программ ДПО и выдача  документов государственного образца; расширено участие обучающихся по основным образовательным программам среднего профессионального и высшего образования в формировании своего образовательного вектора.

При поддержке Министерства образования Республики Башкортостан Институт дополнительного профессионального образования Уфимского государственного нефтяного технического университета проводит для руководителей и специалистов образовательных организаций, реализующих программы ДПО, информационно-консультационный семинар «Нормативное правовое регулирование в сфере дополнительного профессионального образования в условиях реализации Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

 Семинар проводят:

Лалаева Зоя Александровна - эксперт экспертной группы  «Нормативное правовое регулирование в сфере ДПО» комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации по развитию дополнительного профессионального образования, эксперт Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, начальник учебно-организационного отдела ИДПО, кандидат технических наук, доцент;
Щербинин Сергей Валерьевич – зам. директора ИДПО по учебно-информационным технологиям, кандидат технических наук, доцент;
Малинина Татьяна Вячеславовна - зам. директора ИДПО по учебной работе, кандидат технических наук, доцент.

Проведение семинара планируется в сочетании режима очного участия и режима вебинара (видео-конференц связь). 
Планируемая дата поведения семинара – 16 декабря 2013 г., время проведения семинара – с 9.00 до 17.30, место проведения - Уфимский государственный нефтяной технический университет (г. Уфа, ул. Космонавтов, д. 1), конференц – зал (4 этаж).  Иногородние могут забронировать проживание в гостиничном комплексе студгородка УГНТУ.

Стоимость участия в семинаре одного участника: очно - 2800 руб., в режиме  вебинара -  1800 руб. В стоимость входит: обучение, кофе-брейк, нормативные правовые документы на CD - дисках, практическое пособие авторов Петров В.Л., Аниськина Н.Н., Лалаева З.А., Корешева С.Г. «Рекомендации по организации и осуществлению образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам».

Участникам информационно – консультационного семинара выдается сертификат УГНТУ.

По всем вопросам, связанным с участием в семинаре, обращаться
по телефону: (347)  260-93-53; электронной почте: ugntuipk@ipkoil.ru;
почтовый адрес: ул. Кольцевая, д.5/2, г. Уфа, Башкортостан, 450064.
Специалист по учебно-методической работе Барановская Майя Марселевна

С уважением 
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